

Три великих слова

“Ко всем же сказал: «Если кто хочет идти за Мною, отвергни себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною” (Лук. 9:23).

Часто, для того, чтобы лучше понять какую-либо концепцию, нужно рассмотреть ее основные принципы. Можно ли в нескольких словах изложить концепцию христианства? Да. Ее можно свести к трем великим словам: “придите”, “пребывайте” и “идите”.

Генри Форд, американский конструктор, создавший конвейер, сказал: “Вы можете создать что-либо великое, разбив это на малые части”. Иисус Христос, Господь вечной жизни, оставил нам следующую основополагающую идею: “Вы можете жить вечно, если в точности исполните три поручения”.

“ПРИДИТЕ”

Во-первых, Он сказал, что сначала мы должны прийти к Нему (Мат. 11:28). Таким образом, первое великое слово в христианстве — это “придите”. Божья благодать спасает нас, но, чтобы получить ее, нужно прийти к Иисусу (Деян. 2:38).

“Придите ко Мне, все измученные и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим” (Мат. 11:28, 29).

Господь всем предлагает благодать. Каждый может прийти и пить спасительную воду из сотворенного Им источника жизни. “Все, что дает Мне Отец, ко Мне придет; и приходящего ко Мне не изгоню вон” (Иоан. 6:37).

“ПРЕБЫВАЙТЕ”

Во-вторых, Иисус сказал, что мы должны

пребывать в Его слове (Иоан. 8:31). Слово “пребывать” означает “оставаться, находиться, на долго разместиться”. Мы ходим, делая шаги, но сделать один шаг — еще не значит ходить. Чтобы ходить с Иисусом, мы неустанно, изо дня в день должны делать разнообразные шаги, и так до конца нашей земной жизни.

Тогда сказал Иисус к уверовавшим в Него иудеям: «Если пребудете в слове Мое, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, и истина сделает вас свободными» (Иоан. 8:31, 32).

Нам нужен Тот, кто спас бы нас, и нам нужен Тот, кто хранил бы нас в нашем спасении (1 Иоан. 1:7). Мы получаем спасение от грехов, приходя к Иисусу; Он хранит нас, когда мы пребываем в Нем.

Итак, дети, пребывайте в Нем, чтобы, когда Он явится, иметь нам дерзновение и не постыдиться перед Ним в пришествие Его (1 Иоан. 2:28).

Такое “пребывание” означает повинование записанному Слову и верность Слову Живому. Следовать Слову Иисуса — значит пребывать в Нем.

“ИДИТЕ”

В-третьих, Иисус сказал, что мы должны идти (Мат. 28:19). Мы можем получить поручение только после того, как получим силу; наш Спаситель сначала подготавливает нас и только тогда посыпает с поручением. Мы можем привести других к Христу только после

того, как придем к Нему сами.

“Итак, идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам. И вот Я с вами во все дни до скончания века” (Мат. 28:19, 20).

Мы должны уподобиться нашему Господу. Иисус пришел в этот мир как миссионер, и вполне естественно, чтобы истинные Его последователи получали от Него дух миссионерства. Вы не можете ходить с Ним и не иметь при этом желания быть миссионером. Если у вас не появилось этого желания приводить других к Нему, значит вы на самом деле еще не заглянули Ему в лицо. Жизнь и слова Иисуса убежат любого в том, что мы были спасены, чтобы служить, и завоеваны, чтобы завоевывать.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Если заглянуть в самую суть, христианство не является задачей непреодолимой сложности; это просто жизнь с Иисусом. Давайте не будем преувеличивать трудности.

Мы не можем спасти сами себя, поэтому мы должны прийти к Нему за спасением, которое может дать только Он один. Однажды облекшись в Христа, получив спасение, мы должны твердо стоять на этом до конца своей жизни.

Ничто и никто не должен препятствовать вашему пребыванию в Нем. Следуйте образу жизни Спасителя-миссионера. Он явился на землю только для того, чтобы спасти таких грешников как мы с вами; так пусть же Его миссия перейдет от Него к нам, а через нас — в остальной мир.

Что бы ни случилось с вами или с миром, придите к Нему, пребывайте в Нем и идите к другим, неся Его весть. В конце только это и будет иметь значение.

Автор: Эдди Клоер

Из серии: “Даниил”

© 2002, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ

перепечатка воспрещается